



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту крушения вертолёта МИ-8



Председатель СК России Александр Бастрыкин поручил Восточному межрегиональному следственному управлению на транспорте доложить о ходе расследования уголовного дела по факту крушения вертолёта МИ-8 в Камчатском крае, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, повлекшие по неосторожности смерть двух или более лиц).

12 августа 2021 года около 10 часов местного времени произошло крушение вертолёта МИ-8, осуществлявшего коммерческие воздушные перевозки по маршруту аэропорт села Николаевка Елизовского района Камчатского края – озеро Курильское Камчатского края. Вертолёт упал в акваторию озера Курильское Камчатского края. В рамках расследования уголовного дела следственными органами изъяты образцы топлива на посадочной площадке, назначена судебная химическая экспертиза, допрашиваются свидетели инцидента, следственная группа выехала на место происшествия для производства осмотра, проводится комплекс



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

следственных и процессуальных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего.

По поручению Александра Бастрыкина результаты расследования уголовного дела поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

12 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1600345>